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  2  2158-563 / LOT DE 7 COQUE SILISOFT TRANSP GXY J3 2016 1  

  4  2158-567 / LOT DE 6 ETUI ASC DEFENSE TRANSP IPH7 XDORIA 1 coque translucide  

  6  2031-95 / PELUCHE BEANS MONSTER HIGH  Peluche MONSTER HIGH 3 modeles aux choix aléatoires 

sinon(Chauve Souris, Chat violet, Chien beige) par GYPSY Sas  

  7  2031-107 / PELUCHE BEANS MONSTER HIGH  Peluche MONSTER HIGH 3 modeles aux choix aléatoires 

sinon(Chauve Souris, Chat violet, Chien beige) par GYPSY Sas  

  8  2031-97 / PELUCHE BEANS MONSTER HIGH  Peluche MONSTER HIGH 3 modeles aux choix aléatoires 

sinon(Chauve Souris, Chat violet, Chien beige) par GYPSY Sas  

 13  2159-1424 / CASQUE ENFANT A HEADLOCK T48-52CM  Princess Casque enfant 48-52 cm  

 17  2296-198 / BEN10 - Figurine - INFERNO-Figurine Articulée avec accessoires - INFERNO - Figurine articulée de 

la série Tv BEN10. Retrouve tous les aliens et personnages de la série Télévisée pour revivre leurs aventures !A 

partir de 4 ans - Garçon - livré à l'unité  

 19  2158-9088 /LOT D'ENVIRON 12 KERA.OLEO COLOR N03 CHAT.FONCE   

 20  2159-440 /3 TELEPHONE MAGIQUE LADYBUG  Bandai - 39790 - Téléphone magique - Ladybug - Rouge  

 24  2296-182,3 / STAR WARS FIGURINE LEAD HERO-STAR WARS - Recréez les plus grandes batailles et 

missions de l'épopée Star Wars ! Dotées de détails fins, les figurines articulées de la Black Serie incarnent la 

qualité et le réalisme que les plus grands fans de Star Wars adorent. Guerrier émérite fuyant à tout prix son 

passé, Finn s'est lancé dans l'aventure, conscient de suivre une voie héroïque remplie de dangers. Garçons - A 

partir de 4 ans - Vendu à l'unité  

 25  2158-218,12 / OT EPILATEUR EP7531CO CALOR 16  

 28  2158-8,1 / OT SUPER SET AVEC 4 VEHICULES 2  

 29  2159-1199 /  lOT DE 5 ETUIS FOLIO NOIR LOGICOM LITE 502P  Logicom Etui Folio Noir Pour Logicom L-ite 

502/502+  

 30  2159-2768/ OS PROJECTEUR LASER STAR SHOWER NG  

 31  2296-150 / Hero Mashers Wolverine-Avengers Super Hero Mashers Wolverine - Les figurines personnalisables 

de l’univers Marvel pour créer ton propre super héros - Garçon - A partir de 4 Ans - Livré à l'unité  

 33  1738-589,2 / LEGO® Star Wars? 75116 Finn Saisis ton sabre laser et aide Finn à vaincre n'importe quel ennemi 

avec son incroyable fonction de bras qui se balance ! Ce guerrier entraîné est aussi équipé d'une arme énorme, 

alors les forces du Premier Ordre feraient mieux de se méfier - 98 pièces - A partir de 8 ans - Garçon et Fille - 

Livré à l'unité  

 34  2296-144 / Véhicules THB 2 + mini THB 4-Thunderbirds - Part en mission sauvetage sous l’eau ! Transporte le 

sous-marin Thunderbird 4 à l’aide de la Thunderbird 2. Prépare le véhicule au lancement : Déploie ses ailes et 

rétracte son train d’atterrissage au moment du décollage. Relâche ensuite le container contenant la TB4 - Garçon 

- A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

 35  2296-171 / 3 Figurines Action Figures Str-Pack de 3 Figurines articulées taille env. 14 cm avec accessoires - 

Modèles très détaillés avec de nombreux points d´articulation. JAMBE DECOLLEE SUR FIGURINE 

DEMOGORGON  

 38  2159-2864 / OT COBRATTACK  Megableu - 678085 - Cobrattack  

 39  2158-428 / LOT DE 2 KIT CONNEXION 4EN1 TABLET ANDROID 1  

 41  2158-177 / LOT D'ENVIRON 12 KERA.OLEO COLOR N03 CHAT.FONCE   

 46  2159-1214 / LOT DE 5 BRASSARDS SMARTPHONE NOIR 5.5 BELK  Belkin - Brassard en Néoprène universel 

pour Smartphones jusqu'à 5.5" - Noir  

 49  LOT DE environ 6 NAPPES 138*200CM COULEUR Taupe  

 52  2222-550 / Horze 24575BL145 Couv. Nev-Couverture imperméable classique qui supporte très bien la pluie et 

qui aidera votre cheval à rester  

 55  2158-202 / L ETUI FOLIO METAL PINK IP6/6S BIGB - (lots de 11  )  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 FÉVRIER 2018  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 2 

N° Description 

 57  2159-365 /43 X PANT.ASHP AGE DEFY 200ML (quantoté à titre informatif + photo non contractuelle)  

 58  2158-107 / LOT DE ENVIRON  20 TT 85X185 FIRST BLANCHE QUANTITEE DONNE A TITRE ESTIMATIF  

 59  Lot de 7 figurines YOKAI WATCH  

 60  2159-745 / 5 NETTOYEURS DE CARTOUCHE CASINO  POUR PISCINE  

 62  2159-1575 / LOT DE 6 DRAPS PLAT LINGE DE MAISON (couleur taupe foncée)  

 65  2158-116 / lOT DE 11 NAPPES RECTANGULAIRE 138X200 BEIGE 1 IMAGE D4ILLUSTRATION  

 66  2159-123 / KIT NETTOYAGE LIQUIDE+BROSSE TV MET  Metronic 495180 Kit de nettoyage pour Grands 

écrans (200 ml) (quantité 5)  

 68  2158-213 / OT VEET SPAWAX KIT - (lots de 4)   

 69  HP 363 Cartouche d'encre - Pack de 10 Cyan  

 70  2159-9207/ La Reine des Neiges - Studio Boule à Neige - Fabrique une superbe boule à neige grâce a ton atelier 

! ( Inclus : 1 atelier avec tiroir intégré - 1 boule à neige - 1 planche de décors et personnages- 2 tubes de fausse 

neige - 2 tubes de paillettes)   

 70,5 1388-439,26 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc  

 71  2159-361 / OS X4  PROJECTEUR LASER STAR SHOWER NG  

 72  LOT DE 7 NAPPES 138*200CM COULEUR TAUPE  

 74  1077-812 / Lot de 7 nappes (rectangulaires 138x200) (image non contractuelle d'illustration)   

 82  2159-5098 / Lot de 9 : Trousse Ovale Chipie Campus  

 83  2158-9005 / Calor Flower Love EP2850C0 - Épilateur - 24 pinces - 9 W - ... 

  

 84  2158-9006 / Calor Flower Love EP2850C0 - Épilateur - 24 pinces - 9 W - ... 

  

 91  2159-666 / LOT DE 30 FEBREZE BOUG.100GR ROS.MATIN  

 94  2159-685 / LOT DE 9 AW FRESH.CMPCT RARE FL.24ML  

139  2158-9081 / LOT D ENVIRON 50 LAIT DEMAQUILLANT CREME CARE 1  

145  2158-179 / LOT D ENVIRON 50 LAIT DEMAQUILLANT CREME CARE 1  

146  2159-2749/ LOT DE 13 AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs 

Gourmands  

149  1944-81 /Lot de 12 :  WC NET Energy Javel - Produit d'entretien / eau de Javel - poudre   

160  2031-663 / Lot de 21 Taies d'oreiller 63x63 Jersey de coton bio GRIS   

162  2158-201 / L ETUI FOLIO METAL PINK IP5/5S BIGB - (lots de 12  1 BigBen Connected Etui folio pour iPhone 

5/5S Rose métal  

163  2158-248 / Lots bien être maison - 2 diffuseur de parfum air wick - 5 bougie parfumée - LENOR PREMIUM 1.4L 

DIV.ENVIE -  

166  2031-239 / LOT DE ENVIRON 8 USTENSILES DE CUISINES ( PORTE COUVERTS - PICS à  CRUSTACES.....)  

167  2265- 792 / Lot peignoir+ Serviette + housse de couette :  

 

2265-403 / SAC A MAIN SIMILI CUIR 

2265-406 /housse de couette  

2265-407 / SERVIETTE ROSE 100 % COTON 

2265-408 / Peignoir 115x65 cm L/XL vert-Peignoir de bain 100% coton de coloris vert. Col : kimono. Taille : L/XL. 

Grammage : 360 gr/m². Dimensions : 120x65 cm. Peignoir très doux avec double passant au niveau de la 

ceinture. Lavable en machine à 60°C.  

169  2158-207 / L ETUI FOLIO METAL GOLD IP5/5S BIGB - (lots de 11  1)  

172  1944-83 / Lot de 24 :  Sanogyl - Dentifrice soin global + blancheur 75 ml   

175  1944-86 / Lot de 12 : Carolin  savon Noir Amandes Douces 1L  
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176  1944-87 / Lot de 12 : Nettoyant sols Parquets Modernes - 1 L - Huile de lin  

179  2158-159,2 / LOT DE 5 PACKS 6 BUCHES AMBIANCE ET CHAUFF 5  

180  2158-9132 / LOT D'ENVIRON 12 KERA.OLEO COLOR N01 NOIR OBSCUR 1  

186  2158-9129 / Lot tefal : casserole + fait tout + poele  

2158-9128 / Faitout tefal 24cm Révelation (abimé sur l'exterieur)  

2158-9127 / Tefal Ceramic Control Gv5 Casserole 18 cm 

2158-9094 TEFAL REVELATION Poêle - 24 cm - Chocolat  

190  2158-9109/ Lot de 2 poeles tefal :  

2158-65,11 / TEFAL POELE 32 CM EXTRA BROWNIE 24 (legerement abimé sur un bord) 

2158-68,4 / TEFAL POELE 24 CM EXPERTISE 16  

191  2158-9133/ LOT De 4  KERA.OLEO COLOR N01 NOIR OBSCUR 1  

196  2158-9134 / LOT D'ENVIRON 12 KERA.OLEO COLOR N01 NOIR OBSCUR 1  

198  2158-9121 / Lot tefal : 1 sauteuse + 1 poele :  

2158-65,17 / TEFAL POELE 32 CM EXTRA BROWNIE  

2158-67,6 / TEFAL SAUTEUSE 24+CV ENVY INOX 6  

203  2158-157 / LOT D ENVIRON 29 TROUSSES FOURRE TOUT ASSORTIS fille (3 modèles différents)  ( photo non 

contractuelle d'illustration)   

204  2031-542 /  LOT DE 12 NAPPES MISTRAL HOME 138*240CM  

206  2031-2014 / LOT DE 7 NAPPES 138*200CM COULEUR TAUPE  

208  2159-783 / LOT de 10  cale tete DRAPEAU FRANCE (photo non contractuelle d'illustration)   

209  2159-339 / LOT DE environ   41 LOT DE 2 SERVIETTES TABLE 40X40 ROUGE .  

211  2159-9170 / Lot environ 30 trousses gaçons (2 modèles)   

212  2031-550 / Lot de  7 Nappes 138x200 couleur rouge  

213  2031-554 / LOT DE 7 NAPPES 138*200CM COULEUR TAUPE  

219  2158-9140 / LOT D'ENVIRON 12 KERA.OLEO COLOR N01 NOIR OBSCUR 1  

220  2158-55,1 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31 Sans fil - Son puissant- Micro intégré- Autonomie de 

8h- Portée de 10m.   

223  2158-218,13 / OT EPILATEUR EP7531CO CALOR 16  

228  2158-55,9 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31  

229  2158-9141 / LOT D'ENVIRON 12 KERA.OLEO COLOR N01 NOIR OBSCUR 1  

231  2031-629 / LOT DE 9 NAPPES ROUGES 138*200  

232  2031-645 / Lot de 3 nappe ronde finlandek D180 tessy  

234  2159-675 / UN LOT DE 5 : OT KLEENEX ORI.MINI X30 ETUIS  

235  2159-674 / LOT DE 12 AW FRESH.CMPCT RARE FL.24ML  

236  2158-50,9 / LECT DVD PORT VR122B TAKARA 15  

237  2158-50,12 / LECT DVD PORT VR122B TAKARA 15  

238  2158-50,10 / LECT DVD PORT VR122B TAKARA 15  

239  0084-2106 / Parfum Céline Dion 30ml Sensational   

240  2029-1055 / lot de 37 decorations vitrostatiques :  

2029-414 / Lot de 1 Vitrostatique Holographique 38x30cm 

2029-1054 / Lot de 36 decoration pour vitres : flocons de neige phosphorescents  

241  2159-799 / MINI GONFLEUR ELECTRIQUE 12/220VLTS  

242  2159-2389 / MINI GONFLEUR ELECTRIQUE 12/220VLTS  

243  2158-9028 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   

244  2158-9050 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   
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245  2158-9107 / Lot 2 poeles tefal :  

2158-65,12 / TEFAL POELE 32 CM EXTRA BROWNIE 24 

2158-68,7 / TEFAL POELE 24 CM EXPERTISE 16  

246  2159-2450 / ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

247  2159-2452 / ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

248  2159-2451 /  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

249  2029-1053 / Lot d' environ 25  fermetures glissières : 

2029-513 / Lot de 3 Ot Fermeture Glissiere Blou Noir . 

 

2029-578 / Lot de 4 Ot Fermeture Glissiere Bl Marine . 

2029-566 / Lot de 7 Ot Fermeture Glissiere Blou Noir . 

 

2029-573 / Lot de 5 Ot Fermeture Glissiere Blou Noir . 

 

2029-494 / Lot de 6 Ot Fermeture Glissiere Blou Noir . PHOTO NON CONTRACTUELLE  

250  2159-9173 / lot de 2 : Cedar Parquet et carrelage (nettoie et fait briller) Au savon noir. .  

251  0084-62087 / Lot de 6 verres à eau  31cl   

252  2158-9118 / Lot 2 poeles tefal :  

2158-65,18 / TEFAL POELE 32 CM EXTRA BROWNIE 24 

2158-68,12 / TEFAL POELE 24 CM EXPERTISE 16  

253  2159-798 /  FINISH QUANTU.2X500ML FT FAM  

254  LOT DE 4 NAPPES DIAMETRE 180CM  COULEUR VERT OLIVE  

255  1419-8 /  laveurs d'yeux de sécurité   

256  2159-9175 / Lot de 14 nappes (5 modèles diférent)  

2159-1257 / lot de 3 : OT NAPPE R.140X250 PVC EN NATURE . 

2159-1262 / OT NAPPE R.140X250 PVC EN OLIVES . 

2159-1263 / OT NAPPE R.140X250 PVC EN OLIVES . 

2159-1264 / OT NAPPE R.150X250 IMP CAVAILLON . 

2159-1265 / OT NAPPE R.140X250 PVC EN OLIVES . 

2159-1266 / OT NAPPE R.140X250 PVC EN OLIVES . 

2159-1267 / OT NAPPE 140X250 PVC GOUR SOURIS . 

2159-1270 / OT NAPPE 140X250 PVC GOUR SOURIS . 

2159-2661 /lot de 2 : NAPPE RECTANGULAIRE FINLANDEK 150x250 

2159-1264 / OT NAPPE R.150X250 IMP CAVAILLON . 

2159-1264 / OT NAPPE R.150X250 IMP CAVAILLON .  

257  2158-161,1 / LOT DE 6 SAC A DOS ATTRAPE REVES   

258  2158-9037 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   
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259  2159-9176 / Lot de 7 nappes Marron taupe : (photo non contractuelle)  

2159-955 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU . 

2159-2278 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU . 

2159-2279 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU . 

2159-2280 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU . 

2159-2281 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU . 

2159-2282 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU . 

2159-2283 / OT NAPPE 140X250 PVC MARRON TAU .  

260  2158-9036 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   

261  2158-9028 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   

262  2159-2442/  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

263  2159-2445 /  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

264  2159-2446 /  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

265  2159-2447 /  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

266  2158-9040 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   

267  2159-9177 / Lot de 2 : L'ultime fabrique de bracelets élastiques Cra-Z-Loom. (inclus 600 élastiques colorés + 1 

mini-loom offert)   

268  2158-53,8 / OT MOBILE DOUX REVES PAPILLONS. (mobile motorisé. Musique apaisante, sons de nature  + 

lumière, projection d'étoiles au plafond / Se transforme en jouet pour poussette )   

269  2159-9178 / Lot de 2 : L'ultime fabrique de bracelets élastiques Cra-Z-Loom. (inclus 600 élastiques colorés + 1 

mini-loom offert)   

270  2354-384 / Spirit of gamer casque Xpert H-Casque-micro gaming - Conception circum-aural - Son Surround 7.1 

virtuel - Diamètre des écouteurs : Ø 40 mm - Type d’aimants : néodymes - Réponse en fréquence : 20 - 20.000 

Hz - Télécommande multifonction rétro-éclairée - Interface USB - Câble gainé et renforcé d'une longueur de 

2,95m  

271  2159-896 / Lot de 2 : OT SUN CLASSIC 40 TAB CITRON  Sun tablettes lave-vaisselle classic citron 40 pastilles -   

272  2159-9179 / Lot de 2 : Dash 2 en 1 Perles x30 coquelicot et fleur de cerise :  

2159-1477 / OT DASH2EN1 PERLES X30 COQUELICOT 7  Dash 2en1 Perles Lessive en Capsules Coquelicot 

& Fleurs De Cerisier 30 Lavages 

2159-1478 / OT DASH2EN1 PERLES X30 COQUELICOT 7  Dash 2en1 Perles Lessive en Capsules Coquelicot 

& Fleurs De Cerisier 30 Lavages91  

273  2159- 9180/ 4x750ml Ajax Gel intense Multi usage :  

2159-1495 / OT AJAX GEL INTENSE LOT DE 2X750ML 

2159-1496 / OT AJAX GEL INTENSE LOT DE 2X750ML  

274  2159-9181 / Lot de 2 : Chauffe cire éléctrique (Sans flamme) AirWick- 3 Parfums Souvenirs gourmands (Fleurs 

de vanille / Poire caramélisé / Crumble)   

275  2354-418,6 / Sing Party + Microphone Wii U- - Jeu musical sur Wii U. Des heures de plaisir vous attendent avec 

SiNG PARTY. Dans le confort de votre foyer, ce tout nouveau jeu interactif vous fera chanter et danser que vous 

soyez un débutant ou un chanteur d'expérience!  

276  2326-53 / Samsung New Gear VR Noir pour-Samsung New Gear VR Noir pour Smartphones - Expérience 

immersive à 360° - Champ de vision de 101° (TRACES D'UTILISATION)  

277  2158-50,2 / LECT DVD PORT VR122B TAKARA 15  

278  LOT DE 7 NAPPES 138*200CM COULEUR TAUPE  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 FÉVRIER 2018  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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279  2158-9104 / Lot tefal poele + casserole :  

2158-69,1 / TEFAL POELE 28 CM COMFORT GRIP 6 Tefal D5090602 Comfort Grip Poêle Aluminium Noir 28 

cm 

2158-72,5 / TEFAL CASSEROLE 20 CM EXPERTISE 8  

280  2158-66,11 / FAITOUT TEFAL 24 CM COMFORT GRIP 11 Tefal D5094602 Comfort Grip Faitout avec Couvercle 

Aluminium Noir 24 cm  

281  2158-9115 / Lot tefal 2 casseroles + 1 poele :  

 

2158-9093 / TEFAL REVELATION Poêle - 24 cm - Chocolat 

2158-9098 / Casserole tefal  20 cm (lrayures sur l exterieur)  

2158-9100 / Casserole tefal  18 cm( rayures sur l'exterieur)   

282  2158-66,6 / FAITOUT TEFAL 24 CM COMFORT GRIP 11 Tefal D5094602 Comfort Grip Faitout avec Couvercle 

Aluminium Noir 24 cm  

283  2158-55,12 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31- Sans fil - Son puissant- Micro intégré- Autonomie de 

8h- Portée de 10m.   

284  2158-55,6 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31  

285  1388-434,09 / Radiateur soufflant 1500 watts FH150 Blanc  

286  1388-434,31 / Radiateur soufflant 1500 watts FH150 Blanc  

287  1388-434,06 / Radiateur soufflant 1500 watts FH150 Blanc  

288  2410-428 / Clinique vétérinaire-Ecoiffier - Clinique vétérinaire - Une table d'examen roulante avec baignoire 

intégrée, valisette de transport, écuelle, os et tous les accessoires du vétérinaire - Chien en peluche inclus - 15 

éléments - Mixte - A partir de 18 mois - Livré à l'unité  

289  2159-9177 /  1 L'ultime fabrique de bracelets élastiques Cra-Z-Loom. (inclus 600 élastiques colorés + 1 mini-loom 

offert)   

290  2158-53,6 / OT MOBILE DOUX REVES PAPILLONS  (mobile motorisé. Musique apaisante, sons de nature  + 

lumière, projection d'étoiles au plafond / Se transforme en jouet pour poussette )   

291  2158-53,7 / OT MOBILE DOUX REVES PAPILLONS REF  (mobile motorisé. Musique apaisante, sons de nature  

+ lumière, projection d'étoiles au plafond / Se transforme en jouet pour poussette )   

292  2158-585 / LOT DE 2 NAPPE R.140X250 PV OEUF COCOT  + environ 13 serviettes en tissus (6 coloris : rouge / 

blanc/ marron / gris / taupe / beige)   

293  2159-9183 / MONOPOLY Classique Hasbro   

294  2159-9184 / MONOPOLY Classique Hasbro   

295  2158-564 / LOT DE 5 ETUIF ASC BLING SILVER IPH 7 MUVITL 1 ( image d illustration non contractuelle)  

296  2158-9120 / Lot 2 poeles tefal :  

2158-68,1 / TEFAL POELE 24 CM EXPERTISE 16 

2158-69,4 / TEFAL POELE 28 CM COMFORT GRIP 6 Tefal D5090602 Comfort Grip Poêle Aluminium Noir 28 

cm  

297  2158-9110 / Lot de tefal : casserole + poele :  

 

2158-68,2 / TEFAL POELE 24 CM EXPERTISE 16 

2158-72,4 / TEFAL CASSEROLE 20 CM EXPERTISE 8  

298  2159-784 /L OT de 10 TOURsDE COU DRAPEAU FRANCE (photo non contractuelle)   

299  2158-52 / LOT DE 9 BALLON DIAM 23CM HELLO KITTY 1 Mondo - 6868 - Jeu de Plein Air - Ballon Hello Kitty - 

23 cm  

300  2158-158,2 / LOT DE 3 PP SAC A DOS ROUL.TROUSSE CHAT 3 + 1 cartable à roulettes rose et gris (roues 

lumineuses)   
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301  2031-628 / LOT DE 3 NAPPES DIAMETRE 180CM  COULEUR VERT OLIVE - Avec teflon / Anti taches / 

imperméable  

302  2031-530 / LOT DE 7 NAPPES MISTRAL HOME DIAMETRE 180 CM GRIS BEIGE_ Avec Teflon - imperméable 

- anti taches   

303  2159-785 /L OT de 10  TOURs DE COU DRAPEAU FRANCE(photo non contractuelle)   

304  2158-51,1 / LOT DE 15 CRA Z LOOM FABRIQUE DE BRACELETS 2 Cra-Z-art - KKCZL01N - Cra-Z-Loom 

Bracelets Maker – Fabrique de Bracelets + 600 Elastiques  

305  2158-54,2 / LOT DE 6 SEAU plage TRANSPARENT GARNI D.16 3  

306  2158-50,6 / LECT DVD PORT VR122B TAKARA 15  

307  2158-161,2 / LOT DE 6 SAC A DOS ATTRAPE REVES 2  

308  2159-786 /L OT  de 5 TOURs DE COU DRAPEAU FRANCE  

309  2159-2388 / MINI GONFLEUR ELECTRIQUE 12/220VLTS  

310  2158-55,3 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31 - Sans fil - Son puissant- Micro intégré- Autonomie de 

8h- Portée de 10m.   

311  2159-9185 / La Reine Des Neiges Poupée Elsa avec Cristal magique - Chante "libérer délivrer" - Fais bouger ta 

main au dessus du flocon de neige et crée de magnifique couleurs, lumières, et sons avec Elsa !   

312  2158-55,7 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31  

313  2158-53,4 / OT MOBILE DOUX REVES PAPILLONS REF 8  (mobile motorisé. Musique apaisante, sons de 

nature  + lumière, projection d'étoiles au plafond / Se transforme en jouet pour poussette )   

314  2158-55,11 / OT ENCEINTE BT R-MUSIC WAVE NOIR 31 Sans fil - Son puissant- Micro intégré- Autonomie de 

8h- Portée de 10m.   

315  2159-9186 / La Reine des Neiges - Studio Boule à Neige - Fabrique une superbe boule à neige grâce a ton 

atelier ! ( Inclus : 1 atelier avec tiroir intégré - 1 boule à neige - 1 planche de décors et personnages- 2 tubes de 

fausse neige - 2 tubes de paillettes)   

316  2159-9187 / Lot de 2 : L'ultime fabrique de bracelets élastiques Cra-Z-Loom. (inclus 600 élastiques colorés + 1 

mini-loom offert)   

317  2159-9188 / La Reine des Neiges - Studio Boule à Neige - Fabrique une superbe boule à neige grâce a ton 

atelier ! ( Inclus : 1 atelier avec tiroir intégré - 1 boule à neige - 1 planche de décors et personnages- 2 tubes de 

fausse neige - 2 tubes de paillettes)   

318  2159-9189 / La Reine Des Neiges Poupée Elsa avec Cristal magique - Chante "libérer délivrer" - Fais bouger ta 

main au dessus du flocon de neige et crée de magnifique couleurs, lumières, et sons avec Elsa !   

319  2159-418 / OT TAPIS PUZZLE MOUSSE DORY SACOCHE  Stamp - Tp199001 - Puzzle de sol - TAPIS 

MOUSSE -  Finding Dory - 88 X 88 Cm - 9 Pièces  

320  2159-9191 / OT RUBY ET LOTTI (MAMAN ET BB)  Animagic – Ruby & Lottie – Maman et Chiot Dalmatien – 

Peluches Interactives  

321  2159-9190 / La Reine Des Neiges Poupée Elsa avec Cristal magique - Chante "libérer délivrer" - Fais bouger ta 

main au dessus du flocon de neige et crée de magnifique couleurs, lumières, et sons avec Elsa !   

322  2158-53,1 / OT MOBILE DOUX REVES PAPILLONS REF 8  (mobile motorisé. Musique apaisante, sons de 

nature  + lumière, projection d'étoiles au plafond / Se transforme en jouet pour poussette )   

323  2159-9192 / OT TAPIS PUZZLE MOUSSE DORY SACOCHE  Stamp - Tp199001 - Puzzle de sol - TAPIS 

MOUSSE -  Finding Dory - 88 X 88 Cm - 9 Pièces  

324  2159-2062 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  

325  2159-2063 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  

326  2159-2064 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  

327  2159-2065 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  

328  2159-2066 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  
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329  2159-2067 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  

330  2159-2056 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil 

2159-2057 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil 

2159-2058 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil 

2159-2059 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil 

2159-2060 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil 

2159-2061 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  Assise matelassée Canon de fusil  

331  2395-7 / VIRE CLESSE MERLIN - BLANC - MILL: 2009 - CONT: 0,75 L - QTÉ: 12 // IMAGE D ILLUSTRATION 

NON CONTRACTUELLE   

332  2395-5 / MACON CRUZILLE LES AVOUERIES - BLANC - MILL: 2011 - CONT: 0,75 L - QTÉ: 6  IMAGE D 

ILLUSTRATION PHOTO NON CONTRACTUELLE MAUVAIS LILBELLE  

333   2395-/  MACON VILLAGES L'ŒUVRE DE PERRAUD - BLANC - X6 IMAGE D ILLUSTRATION NON 

CONTRACTUELLE  

334  2265-355,2 /AOC Castillon 2014 75cl - Château de MONBADON 75 cl  

335  2265-324 /Lindeman's Bin 50 Shiraz 750ml - Vin rouge Australien  

336  2265-355,3 /AOC Castillon 2014 75cl - Château de MONBADON 75 cl  

337  2265-338 / Château Terres Blanches 2015 

Au coeur de "la petite Toscane" et à 10 km de Saint-Emilion, le Château Terres Blanches vinifie ce vin rouge 

100% merlot. 

Petite exploitation de 5 hectares, ses vignerons vous invitent à déguster ce vin après quelques années de garde.  

338  2159-9131/ Duchesse de Berry 2016 AOC Bordeaux  

339  2159-1959 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  

340  2265-337,1 / Coffret Vin Happy Hours 3 bouteilles DE GRAND VINS DE BORDEAUX ROUGE (IMAGE 

D'ILLUSTRATION)  

341  2161-2 / LOT DE 18  Mega Force Energy (Megaforce) Drink pet   

342  2158-150 /LOT DE 4 PEIGNOIR-  3 couleur LILA et 1 Gris   

343  1419-10 /  laveurs d'yeux de sécurité   

344  2158-9113 / Lot tefal casserole + poele :  

2158-68,10 / TEFAL POELE 24 CM EXPERTISE 16 

2158-72,2 / TEFAL CASSEROLE 20 CM EXPERTISE 8  

345  2158-9028 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   

346  2158-9047 / Lot de 5 CABLES HDMI CLIP 1.5M APM 1 (photo non contractuelle)   

347  2159-9194 /  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

348  2159-9195 /  ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite HD - 

Noir  

349  2159-2387 / MINI GONFLEUR ELECTRIQUE 12/220VLTS  

350  2159-1297 / 1 LOT CLOCHE DE 25 DVD+R 16X TRAX  TX Think Xtra DVD + R 4.7 Go –  

351  2158-50,14 / LECT DVD PORT VR122B TAKARA 15  

352  1388-439,09 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc  

353  1388-439,11 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc  

354  2159-9196 / OT TAPIS PUZZLE MOUSSE DORY SACOCHE  Stamp - Tp199001 - Puzzle de sol - TAPIS 

MOUSSE -  Finding Dory - 88 X 88 Cm - 9 Pièces  

355  2159-9191 / OT RUBY ET LOTTI (MAMAN ET BB)  Animagic – Ruby & Lottie – Maman et Chiot Dalmatien – 

Peluches Interactives  
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356  2159-9198 / La Reine Des Neiges Poupée Elsa avec Cristal magique - Chante "libérer délivrer" - Fais bouger ta 

main au dessus du flocon de neige et crée de magnifique couleurs, lumières, et sons avec Elsa !   

357  2158-53,3 / OT MOBILE DOUX REVES PAPILLONS REF 8 (mobile motorisé. Musique apaisante, sons de 

nature  + lumière, projection d'étoiles au plafond / Se transforme en jouet pour poussette )   

358  2159-9199 / OT TAPIS PUZZLE MOUSSE DORY SACOCHE  Stamp - Tp199001 - Puzzle de sol - TAPIS 

MOUSSE -  Finding Dory - 88 X 88 Cm - 9 Pièces  

359  2159-9188 / La Reine des Neiges - Studio Boule à Neige - Fabrique une superbe boule à neige grâce a ton 

atelier ! ( Inclus : 1 atelier avec tiroir intégré - 1 boule à neige - 1 planche de décors et personnages- 2 tubes de 

fausse neige - 2 tubes de paillettes)   

360  2159-9201 / PLAYMOBIL 1.2.3. 5058 Coffret Maison Forestière - Composition du lot : - Une maison, - Un 

tracteur, - 4 personnages, - 11 animaux, - De nombreux accessoires  

361  2159-9202 / OT RUBY ET LOTTI (MAMAN ET BB)  Animagic – Ruby & Lottie – Maman et Chiot Dalmatien – 

Peluches Interactives  

362  2159-9203 / OT RUBY ET LOTTI (MAMAN ET BB)  Animagic – Ruby & Lottie – Maman et Chiot Dalmatien – 

Peluches Interactives  

363  2159-9204/ La Reine des Neiges - Studio Boule à Neige - Fabrique une superbe boule à neige grâce a ton atelier 

! ( Inclus : 1 atelier avec tiroir intégré - 1 boule à neige - 1 planche de décors et personnages- 2 tubes de fausse 

neige - 2 tubes de paillettes)   

364  2159-5051 /  LOT DE 2 MAGNUM DE CASANIS           

365  2031-633 / Lot de 4 nappes ronde bloc strip d180  

366  2159-9205 / Lot de 9 chauffes cire Air wick senteurs souvenirs gourmands  

2159-1019 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1484 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1485 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1486 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1487 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1488 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1490 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1491 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands 

2159-1492 / OT AIR WICK CHAUFF.CIRE LIFE. SOUV  Air Wick Chauffe Cire Electrique Souvenirs Gourmands  

367  2159-9206 / OT RUBY ET LOTTI (MAMAN ET BB)  Animagic – Ruby & Lottie – Maman et Chiot Dalmatien – 

Peluches Interactives  

368  2158-406 / 1 PALETTE D ENVIRON ( QUANTITEE ESTIMATIVE) 192 PACKS DE 4 RECHARGES AERO)   

369  2159-9172 / Lot : 6 cartons de 20 paquets Sun tablettes :  

2159-661 / LOT DE 20 SUN TABLETTES TOUT EN 1 STD X60 

2159-662 / LOT DE 20 SUN TABLETTES TOUT EN 1 STD X60 

2159-689 / LOT de 20 SUN TABLETTES TOUT EN 1 STD X60 

2159-692 / LOT de 20 SUN TABLETTES TOUT EN 1 STD X60 

2159-1551 / LOT DE 20 SUN TABLETTES TOUT EN 1 STD X60 

2159-1552 / LOT DE 20 SUN TABLETTES TOUT EN 1 STD X60  

370  2158-9142 / Palette de 21 pack de 6 buches ambiance et chauffage :  

2158-159,3 / LOT DE 3 PACKS 6 BUCHES AMBIANCE ET CHAUFF 5 

2158-159,4 / LOT DE 6 PACKS 6 BUCHES AMBIANCE ET CHAUFF 5 

2158-159,5 / LOT DE 6 PACKS 6 BUCHES AMBIANCE ET CHAUFF 5 

2158-159,6/ LOT DE 6 PACKS 6 BUCHES AMBIANCE ET CHAUFF 5  

371  2031-626 / LOT DE 16 Bosch TASSIMO SUNY TAS3202 - Machine à café -  

 


